NCIIUT U3 ITPAKTUKYMA N3 OCHOBA EJIEKTPOTEXHUKE 1
26. neniem6bap 2011.

Hanomene. Mcrur tpaje 120 munyra. Huje no3BosbeHo Hamymtame cane 90 muHyTa on mouerka ucnurta. Ilncatu
UCKJbYYMBO XEMHjCKOM OJIOBKOM. Jl03BOJbEHA je ymoTpeba camMo OBOTa Ianupa U BexOaHKe, KOjU ce MOpajy 3aje[JHO MpeIaTH.
VYnorpeba KaJkyiaaTtopa HUje 103BoJbeHA. [IuTama paauTn MCKIBYYMBO Ha OBOME IANUpy, a 3aJaTKe UCKJbYYHBO y BEXKOaHIIM.
Konaune oaroBope Ha nurama M TpakeHa M3BOlema ymnucatu y oarosapajyhe kyhwie, yupratu y aujarpame Wi 3a0KpPY)KUTH
nonyhene oarosope. Oarosopu 0e3 usBolhema ce Hehe npuszHatn. CBako MUTame HOCH O 5 moeHa, a 3aaarak no 10 moeHa.

[TonyHuTH nogartke o KaHauAaTy y ciesehoj tabnmum. Vicre nojaTke HamvcaT 1 Ha OMOTY BeKOaHKe.

TIOJALI O KAHIUJATY YKynHO nUTama
Hnzexe . IIpe3ume u ume
roauHa/6poj
YKyINHO 3a1anu
/
IMNTABA SAJJAIIN
1 2 3 4 1 2

IINTAIbA

1. Hammucatu NOTIYHU CHCTEM jeJJHAYHMHA 3a CTAI[HOHAPHO CTPYjHO MOJBE.

2. Xuna rpejava uspaleHa je on rekaca, uja je creunduuna npopoasHoct 0 =1MS/m. TloBpuirHa MONPEYHOT MPECeKa KHULE je

S=02mm?. I'pejau je mpuksbydeH Ha ctanuu HarmoH U =200V , mpu yemy je cHara rpejaya P =2KkW . Kosuka je myxuna

XKHILE rpejada’?

3. CdhepHu KOHICH3aTOp Cca J1Ba HECABPIICHA KOHIICHTPUYHA TUCICKTPUKA, MPUKA3aH HA CJIMIM, BE3aH je Y KOJO CTajHEe CTpYje.
IMosnaro je |, a, b, ¢, €1, €5 u cneunduyne npoBogHOCTH O7 U O, KOj€ Cy BPJIO Maje y OAHOCY Ha CHELU(UIHY IPOBOIHOCT

eJIeKTpoIa KoHaeH3aropa. Onpenutn HanoH n3Mel)y enekrpona koHaenzaropa, U .

4. V3pavyyHaty yJa3Hy OTIOPHOCT Mpeke MpuKas3aHe Ha ciuiy ako je R=32kQ u b=15.
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3AALIN

1. Pe3nucraHcHM mapamMeTpH YeTBOPOINOJIA IPHKAa3aHOT
Ha cmumu cy f11=1200Q, r,=r,;=400Q =u
r,o=800Q. Ha mnpBM mpucryn dYeTBOpOIONA

NPUKJBYYEH  je  peaJlHd  HAllOHCKH  TeHepaTop
napamerapa E =16V u R=400Q. Wzpauynatu

napamerpe TeBeHEHOBOr TIeHepaTropa y OIHOCY Ha
NpUKIbYUKe 21 2'.

2.3a Mpexy mpukazany Ha cmumn je R = 4KkQ,
R, =1kQ wu r =21kQ. M3pauyHaT# KOHIYKTaHCHE

napaMeTpe Mpexe.
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OJICOBOPU HA TIUTAIHA U PEIEHA 3ATJATAKA
CA UCTIUTA U3 TIPAKTUKYMA 13 OCHOBA EJJEKTPOTEXHUKE 1,
OJIPYKAHOT 26. IEITEMBPA 2011.TOJIMHE

IIMTAIBA
1. «fJ @S=0, §Em| =0, J=J(E).
C

S
2.1=4m.

3.y=—[c-a, b-c]
4m| g,ac o,bc

4. R, =200Q .

SATIALIA

1. E; =4V, R, =700Q.
2. 911 = 40uS, g;, = —40uS, gy, =800pS, gy, =200pS.



